
РФ відновила постачання військових
вантажів до Сирії вперше після
падіння режиму Башара Асада

Росія відновила постачання військових вантажів до Сирії. Про це свідчать супутникові

знімки, на яких зафіксовано прибуття російського судна "Спарта" до порту Тартус у

супроводі військових кораблів.

Про це повідомляє "Агентство.Новости". Зокрема, аналітики кількох OSINT-проєктів

вважають ці дані першим візуальним підтвердженням відновлення таких поставок

після падіння диктаторського режиму Башара Асада.
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Розвантаження судна РФ у супроводі військових кораблі

За даними фахівців, на супутникових знімках зафіксовано розвантаження судна в

сирійському порту Тартус 11 травня. Наразі невідомо, який вантаж перевозив

корабель, однак за непрямими ознаками йдеться про військові матеріали або

обладнання подвійного призначення.

Поряд із судном "Спарта" було помічено російський фрегат "Адмірал флоту Касатонов",

а напередодні прибуття конвою з порту Тартуса вийшов корвет "Стійкий", з допомогою

якого забезпечувалася безпека проходження.
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Також, за даними спостережень, конвой дотримувався посилених заходів

секретності, оскільки після проходу Гібралтару судна припинили передавати дані про

своє місцеперебування, а щонайменше два з них транслювали хибні координати, про

ніби то перебування у Балтійському морі.
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"Дослідники вважають, що це постачання може бути пов’язані з переговорами про

майбутнє російських військових баз країни", – йдеться у повідомленні.

У матеріалі зазначається, що нове керівництво Сирії, ймовірно, готове дозволити Росії

обмежене використання порту Тартус та авіабази Хмеймім, однак не на безоплатній

основі. Міністр оборони Мурхав Абу Касра у 2025 році заявляв, що російська

присутність може зберігатися лише за умови вигоди для Сирії.

Водночас за інформацією російських медіа із посиланням на джерела, Дамаск

розглядає можливість перетворення Хмеймім на навчальний центр для сирійських

військових.

"Втрата баз у Сирії стала б серйозною стратегічною поразкою для Москви, яка

використовує Хмеймім і Тартус для розширення присутності на Близькому Сході та

Африці", – підкреслили в "Агентство.Новости".
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ЖУРНАЛІСТ-РОЗСЛІДУВАЧ

Готує аналітичні матеріали та розслідування. Працює з відкритими реєстрами,

судовими документами та офіційними базами даних.
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 Британія прискорить передачу
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 Дефіцит засобів ППО змушує
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